
 

  Вторник, 28 Януари 2025  

 

Проект „Изпълнение на мерки за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда с адрес: гр.
Пазарджик, ул. "Райко Алексиев" №7,9,11“ се финансира от Национален план за възстановяване и
устойчивост, Приоритетна ос „Нисковъглеродна икономика“, Процедура № BG-RRP-4.023 „ПОДКРЕПА ЗА
УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД -ЕТАП I“ по Договор № BG-
RRP-4.023-0480-C01 (№ РД-02-29-128/14.01.2025 г.) и е на стойност 1 121 537,81 лв., от които
183 315,88 лв. са национално съфинансиране, а 938 221,93 лв. е финансирането по линия на Механизма
за възстановяване и устойчивост.

Основна цел на проекта е устойчиво енергийно обновяване на жилищния сградния фонд в община
Пазарджик чрез въвеждане на мерки за повишаване на енергийната ефективност и за подобряване на
експлоатационните характеристики на МЖС адрес: гр. Пазарджик, ул. „Райко Алексиев“ №7,9 и 11.

Специфични цели:

- Да се подобрят енергийните характеристики и да се достигне клас на енергопотребление „А“ в
многофамилната жилищна сграда с разгъната застроена площ  5410 м2;

- Да се намалят емисиите на парникови газове и се подобри качеството на въздуха в града;

- Да се удължи физическият живот на сградата;

- Да се подобрят условията и качеството на живот на домакинства в 56 жилища, преминали в по-висок
клас на енергопотребление;

- Да се повиши жизнения стандарт на домакинствата, чрез намаляване на разходите им за енергия.

В процеса на изпълнение на проекта ще бъде изработен инвестиционен проект и ще бъдат изпълнени
дейности, свързани с изпълнение на мерки за ЕЕ, предписани като задължителни в обследването за
енергийна ефективност: подмяна на дограма; топлинно изолиране на външните ограждащи елементи;
съпътстващи СМР, свързани с изпълнението на мерките за енергийна ефективност за възстановяване
първоначалното състояние, нарушено в резултат на обновяването; Ремонт на покрив; СМР, свързани с
безопасната експлоатация на сградите и нормативно необходими за въвеждане на сградата в
експлоатация: свързани с отстраняване на локални дефекти и повреди, които не нарушават общата
конструктивната устойчивост и подмяна на мълниезащитна и заземителна инсталации.

За целите на отчитането на постигнатите резултати след приключване на основните дейности по
проекта ще бъде изготвен доклад от сертифициран енергиен одитор за оценка на резултатите от
изпълнените мерки за енергийна ефективност, чрез който да се докаже потреблението на първична
енергия и постигнатите спестявания от обновяването на  сградата.
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С реализирането на проекта ще се приложат мерки за енергийна ефективност, които да доведат до
подобряване на енергийните характеристики на сградата, до понижаване потреблението на първична
енергия, постигане на мин. 60,08% спестяване на първична невъзобновяема енергия, намаляване
емисиите на парникови газове, намаляване на енергийната бедност, подобряване на условията и
качеството за живот и подобряване на експлоатационните характеристики на сградата, като в нея ще
бъдат осигурени по-добри условия на живот и по-високо качество на жизнената среда.

 

 

Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския съюз – СледващоПоколениеЕС.
Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Пазарджик, ????? ???????? по
договор № BG-RRP-4.023-0480-C01, и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ
отразява официалното становище на Европейския съюз и Структурата за наблюдение и докладване.
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